fi§ 5h AR (Ot FEMH)  20254E8 H ~20254E9 H #uix ()
Offi Zh T ABEAG KK
) FIo&A FI 5B R &C
- 0~8.0 8.1~30.0 30.1~
SEABHE: (1) 1100.000 1364.000 2882.000
SEUEHTRL 4 506.000 473.000 422.400
mes| 88 557.084 524.084 473.484
9 543.125 510.125 459.525
O FJiE FHRE R ZLH 7 ARk 3% (= CRUT 5 554
3 HEEA FI & %B B&FC
. 0~8.0 8.1~20.0 20.1~
HARHE: (1) 1100.000 1936.000 4466.000
SLUEHATRL 4 506.000 401.500 275.000
mesy| 88 557.084 452.584 326.084
94 543.125 438.625 312.125
OB ALK Emsoom’ sl oW 2EFIRT S RABOBEE)
3 BHERA BH:#B B #C
o 0~8.0 8.1~30.0 30.1~
SEARHE: () 1100.000 1716.000 3366.000
HEUEHTRL 4 506.000 429.000 374.000
mes| 88 557.084 480.084 425.084
95 543.125 466.125 411.125
O K HIBLZEFE T ELHY E11,000m° B EOH AR5 Rk 03 % HE)
Bl
HARHE: (1) 1100.000 b B o L
HEHE A e 346.500 81 94 |
+51.084 | + 37.125 |EA7: F/m'
(F9 /m®) 8H 397.584
94 383.625

ROk i%ﬂl*}/\(?/\“fﬁéﬁ)fﬁ“o AR AR B (Mgt B 55) 22522 B BE R 25 S

W72 KIG AT, IR (3% B A H AR 2 i2&E 7,

H2EMe = EARE+ TSRS X &

FECHAORMS = JLUMEBALEME + JRURIEREE AR

il £ 55 T ABER RIS CIE R P R 2.0m® &

FEALIZIGE IR RAZEHLET,

H2EHE = 1100.000 + (506.000 + 51.084 ) X 2.0
=2214 1 (8H%) ﬂ)ﬁﬂ”)ﬁﬁXﬁiJﬁ/\ﬁ{
1 AT DA #5C BEEGE0173-34-3432



